

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:

*Petr Habiger*

Vedoucí DP:

*Miloš Král*

Ak. rok:

*2007/08*

Téma DP: *Aplikace obchodní strategie s využitím indikátorů MACD a Williams %R na kapitálovém trhu*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce			X				
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)				X			
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)


Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předkladatel práce byla předána má velmi obšírnou  
lehu, která idu nýsoko nad rámec požadovaných znalostí  
studenta v daném predmetu. Teoreticky je zpracovaná správně.  
Ale na však v práci nklázalo, která mi je vždy pravdivá -  
a tak tomu bylo v v tomto případě. Navíc přes chýlo se  
strany jej předkladatelá v použití příkladů správného obchodování  
- a když stránce metody předcházelo se skutečné peníze - předkladatel  
na toto sčítané pomane například nekrytých finančních tokem „školné“.  
Naproti realizovaným statům práci porovnávají se velmi jasně  
- pro předkladatelá i školitelá.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

dobře - C

Ve Zlíně dne 7. 5. 2018

Miloš 

podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	<b>A</b> - výborně	<b>B</b> - velmi dobře	<b>C</b> - dobře	<b>D</b> - uspokojivě
	<b>E</b> - dostatečně	<b>FX</b> - nedostatečně	<b>F</b> - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ